

Edilitate municipală arădană

...pompos titlul, dar...
...altei alta. Sau, mai...
...sub titlul de edilitate...
...gospodarii municipiului de...
...drept al Muresului,...

mă de referatul serviciului veterinar — care a refuzat să autorizeze funcționarea măcelăriilor în astfel de condițiuni nelegale — dumnea-lui, d. dr. Vasile Cucu și-a dat totuși avizul favorabil...
E înspăimântător de îndrăzneț acest domn doctor Vasile Cucu, în tot ce comite d-sa.

Găsim că, uitând și camaraderie și solidaritatea de corp, maimarii medicului primar al orașului Arad, ar trebui să se sezizeze odată cum trebuie de năsbățiile pe

care le săvârșește d. dr. Vasile Cucu și să-l studieze mai de aproape — făcându-l eventual chiar un consult...
Este imposibil să nu-i găsească... nici o manie!
In ce-i privește pe „edili” doctorul lor, ar putea fi chiar d. dr. Ioan Groza, prefectul județului, care cu toată autonomia municipală, ar trebui să-și spună și d-sa cuvântul.

Prea își fac de cap unii domni dela Primăria Municipiului Arad.
Verax

Inercarea de sinucidere a unui jandarm din legiunea Arad

Astăzi, Joi, la orele 11, s'a impușcat jandarmul Mihai Fotea, din legiunea Arad.

Jandarmul se afla la chestura poliției, într'un dormitor, împreună cu încă doi camarazi. În timpul când aceștia se pregăteau să meargă la legiune, Fotea și-a luat arma și și-a încercat o. Ceilalți nui-au dat nici o atenție, crezând că și-o curăță.

mul Fotea și-a pus arma în piept, cântând să o descaree. Deoarece arma era prea mare, giontele l-a nimerit în coapsa piciorului stâng.

Cauzele care l-au determinat să încerce să se sinucidă, sunt legăturile de dragoste și bănești ce le avea cu o țigancă.

Salvarea l-a transportat la spitalul militar.

Inscrierile la examenul de bacalaureat

Ministerul instrucțiunii a făcut cunoscut inspectoratelor locale de învățământ că inscrierile candidaților la examenul de bacalaureat, din sesiunea Iunie a. c., se fac numai prin direcțiunile liceelor pe care le-au absolvit și care vor controla sesiunile la care s'au prezentat.

depune examenul, numai cu aprobarea scrisă a ministerului la altă comisiune din alt centru. În acest caz, cererile, însoțite de acte doveditoare de strămutare a domiciliului, se vor înainta ministerului instrucțiunii cel mai târziu până la 31 Mai. Cererile primite ulterior nu vor fi ținute în seamă.

Inscrierile se fac numai până la 31 Mai. Candidații sunt obligați să depună examenul numai la comisiunea unde va fi repartizată școala pe care au absolvit-o. Numai în caz de forță majoră, când și-au schimbat domiciliul, pot

Totodată ministerul a cerut inspectoratelor școlare să comunice, din timp, numărul probabil al candidaților, în vederea fixării centrelor de examinare. Comisiunile examinatoare vor fi numite după 20 Iunie.

Partidul național-țărănesc va ține o serie de adunări pentru răspândirea programului

Partidul național-țărănesc va ține în lunile Mai și Iunie o serie de adunări populare, pentru răspândirea programului.

La 18 Mai se întrunește delegația permanentă a partidului, pentru a stabili programul de lucru în timpul vacanței.

Pentru întreprinderile cari au introdus cereri de compensații în import și export

Printr'un comunicat, Ministerul Comerțului aduce la cunoștința întreprinderilor cari au introdus cereri de compensații în import și export, ca pentru a se da curs acestor cereri, petiționarii urmează să verse la Banca Națională, până Luni 13 Mai 1935, 20 la sută din cota de devize libere, fixată pentru Banca Națională. Cei cari nu vor face aceasta depunere, chiar dacă au obținut aprobări principale, nu vor mai avea dreptul să ceară execu-

tarea compensațiilor. Pentru orice lămuriri interesatei se vor adresa secretariatului general al Ministerului de Industrie și Comerț.

Germania nu denunță pactul dela Locarno

BERLIN, 9. — D-nii Neurath și Goebbels au declarat azi, categoric, că pentru Germania nu se pune chestiunea denunțării pactului dela Locarno.

Germania nu denunță pactul dela Locarno. BERLIN, 9. — D-nii Neurath și Goebbels au declarat azi, categoric, că pentru Germania nu se pune chestiunea denunțării pactului dela Locarno.

„LUNA BUCUREȘTIILOR“

PRIMA EXPOZIȚIE URBANISTICĂ DIN ROMÂNIA 9 Mai-9 Iunie 1935

CAPITALA IN ANUL 2000!

FESTIVITĂȚI

DISTRACTIUNI

UN CARTIER BUCUREȘTEAN DIN ANUL 1830.
75% REDUCERI PE C. F. R.
Pentru vizitatorii din provincie, reduceri speciale la hoteluri, restaurante, spectacole, etc.

D. Maximos a sosit la Belgrad

BELGRAD, 9. — Aseară a sosit aci d. Maximos, în drum spre București, spre a asista la conferința Înțelegerii Balcanice.

Oaspetele va avea o întrevedere cu d. Jiftici, care va reprezenta personal țara sa la această conferință.

D. Laval pleacă astăzi spre Varșovia și Moscova

PARIS, 9. — D. Laval pleacă azi, după amiază la orele 6 și un sfert cu acceleratul, spre Varșovia și Moscova.

Va lipsi opt zile, revenind la Paris Sâmbătă 18 Mai, în cazul când nu se vor produce unele modificări în orarul stabilit.

Se va semna și un pact de asistență mutuală ruso-cehoslovac

PRAGA, 9. — În cercurile oficiale se declară că în curând va fi semnat, la Praga

sau la Geneva, pactul de asistență mutuală ruso-cehoslovac.

Informațiuni

ABONAMENTE:
Lei 500 pe an, 275 pe 6 luni, 150 pe 3 luni.
Pentru bănci, cafenele, industrii, toate instituțiile particulare și administrațiile publice: lei 1500 anual.

Peste câteva zile va sosi în Capitală, în vizită oficială o escadrilă sovietică. Escadrila va face o vizită aviației noastre. În fruntea escadrilei sovietice se va afla comisarul poporului pentru aviație. Aviația noastră va răspunde acestei vizite printr'un raid la Moscova, care se va întreprinde în cursul unei luni.

„Ecou” apare la orele 4 după amiază.

Redacția noastră pentru Banat este în Timișoara, Hotel „Ferdinand”, camerele No. 21 22. Telefon 96.

Măine, Vineri, fiind marca sărbătoare națională, 10 Mai, „Ecou” nu va apare. Numărul viitor al ziarului nostru va apare Sâmbătă la orele obișnuite.

Escadrila militară română, în drum spre București, a ajuns la o localitate situată la jumătatea drumului dintre București și Cape-Town.

MADRID, 9. — Camera a votat încredere în noul guvern Leroux, cu 189 de voturi, contra 22.

D. G. V. Bibescu are intenția să întreprindă la sfârșitul unei luni, o călătorie aeriană la Moscova, cu avionul său, pilotat de aviatorul Băzu Cantacuzino.

D. Titulescu va da Sâmbătă un dîneu în onoarea miniștrilor străini, cari participă la conferința consiliului permanent al Înțelegerii Balcanice.

În legătură cu sosirea d-lui Vaida în Capitală, se anunță că fruntașii mișcării pentru protecția muncii naționale au ținut ieri o consfătuire.

Azi, Joi, la orele 10 și un sfert, postul de radio din București, a transmis solemnitatea inaugurării expoziției Capitalei, din Parcul Carol. Solemnitatea s'a desfășurat în prezența M. S. Regelui Carol.

Curtea de Apel, București, a admis apelul Băncii Bercoveci împotriva sentinței de declarare în stare de faliment, prin încetarea concordatului preventiv.

LONDRA, 9. — „Reuter” crede a ști că subiectul principal și discuțiile consiliului de cabinet de azi au fost chestiunile de politică externă.

Grăbiți-vă și vi instalați gratuit telefonul. Profitati de favoarea ce v'acordă Societatea anonimă de telefoane, făcând instalațiuni — în cursul unei luni — fără plata taxei de instalație.

data a doua a conversiunii

aminteste debitorilor urbani și rurali că la 15 Mai data a doua scadență a conversiunii, care trebuie plătită pentru ca ei să se bucure de avantajile legii de conversiune.

Indem 1.600 de vagoane de grâu Austriei

Aseară s'a semnat la Ministerul de Industrie și Comerț, acordul asupra preturilor care completează acordul comercial cu Austria. Astfel intră în vigoare convenția comercială în cazul căreia se va încheia imediată vânzare a 1.600 vagoane grâu, al comisariatului guvernului pentru valorificarea grâului, la prețul de 47.000 de lei vagonul, în Italia.

La Dancing „Lloyd” (Tavernă) Timișoara
Programul pe Mai:
Saxofoniștii
Iuliu Axin-Ianikow
Orchestra de salon și jazz

